
  

Der Minister für Klimaschutz, Landwirtschaft, ländliche Räume und Umwelt hat namens der Landesregierung die 

Kleine Anfrage mit Schreiben vom 21. Juni 2023 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Paul-Joachim Timm, Fraktion der AfD 
 
 
Förderung von Investitionen der Aquakultur 
 
und 
 

ANTWORT 
 
der Landesregierung 
 

 

 
Vorbemerkung 

 

Vonseiten der Landesregierung wird davon ausgegangen, dass sich die Fragestellungen explizit 

auf das nachfolgende Förderangebot beziehen: Europäischer Meeres- und Fischereifonds. 
 

Darüber hinaus ist in der vorliegenden Kleinen Anfrage kein konkreter Zeitraum hinsichtlich 

der zu erhebenden Daten bestimmt. Im Lichte der aus Artikel 40 Absatz 1 Satz 1 der Verfassung 

des Landes Mecklenburg-Vorpommern folgenden Pflicht zur unverzüglichen Beantwortung 

Kleiner Anfragen wurde durch die jeweiligen Fachabteilungen geprüft, in welcher Quantität 

eine Erhebung, Auswertung und sodann Aufbereitung der Datensätze möglich ist, um eine 

sach- wie auch zeitgerechte Beantwortung zu gewährleisten. Im Ergebnis wird ein 

Betrachtungszeitraum der Jahre 2021 und 2022 zugrunde gelegt. 

 

 

 
1. In welcher Höhe wurden Fördermittel für die Förderung von 

Investitionen der Aquakultur beantragt? 

 

 

 

Im Betrachtungszeitraum wurden Fördermittel für ein Projekt in Höhe von 3 380 000,00 Euro 

beantragt. 

 

Weitere Fördermittel wurden nicht beantragt. 
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2. In welcher Höhe wurden o. g. Fördermittel genehmigt? 

 

 

 

Das Vorhaben befindet sich noch in der Prüfung. 

 

 

 
3. Wer waren die Zuwendungsempfänger (bitte mit Angabe der jeweiligen 

Zuwendungshöhe)? 

 

 

 

Das Vorhaben befindet sich noch in der Prüfung. 

 

 

 
4. Wurden Förderanträge abgelehnt?  

Wenn ja, aus welchem Grund? 

 

 

 

Das Vorhaben befindet sich noch in der Prüfung. 

 

 


